

*Vážení plavečtí přátelé,
jménem pořádajícího oddílu USK Praha Vám chci poděkovat za přihlášky na závody
„P R A H A 2015“ a přeji Vám mnoho sportovních i kulturních zážitků!*

Ze závodů bude video live stream na www.statistikaplavani.cz

Nyní pár informací k organizaci závodů:

Prezentace: je **29. 5. od 11 hod do 12 hod** v chodbě k dámským šatnám krytého bazénu plaveckého stadionu v Podolí. Místo prezentace bude označeno. Při prezentaci bude vybíráno startovné ve výši 80,-Kč za start. Oddíl musí uhradit startovné i za závodníky, kteří nebyli odhlášeni 48 hodin před zahájením soutěže (**27.5. do 13.00 hod !!!**) **Odhlášky zasílejte emailem na bazil@sport-service.cz, nebo telefonicky 737 751 551.**

U prezentace obdrží vedoucí v obálce vstupní karty pro všechny závodníky a doprovázející trenéry (na 10 závodníků 1 trenér).

Vstup na stadion: Pro účastníky závodů je přístup na stadion přes letní šatny, v šatnách budou vyhrazené části šaten pro převlékání. Vstup do areálu je turniketem po přečtení vstupní karty, účastník si musí uschovat kartu pro použití při východu i dalších dnech závodů. Karta umožňuje 4x vstup a výstup z areálu v rozsahu potřebném pro účast na závodech.

Neprocházejte turnikety po dvou, nepřeskakujte nebo nepřelézajte turnikety a dávejte si pozor na vydanou kartu.

Pořadatelé žádají, aby se účastníci nepohybovali v areálu v obuvi, kterou používají mimo prostory bazénu. Vstup na bazén je možný v pátek od 12.00 hodin, v sobotu a v neděli **od 7.30 hodin.**

Závody: **Po sestavení startovní listiny je možné dohlásit závodníky na volné dráhy za poplatek ve výši startovného, tj. 80,- Kč. Odhláška z finále je 200,- Kč**

Kompletní výsledky **budou ke stažení na internetových stránkách ČSPS.**

Upřesnění programu: v pátečním odpoledním programu se poplavou disciplíny 1-4 dle rozlosování, po nich nejrychlejší rozplavby na 1500 m volný způsob ženy a muži, pak disciplíny 7-10. Na závěr programu se poplavou zbývající rozplavby na 1500 m volný způsob dle rozlosování.

Vyhlašování vítězů: bude zpravidla prováděno ob 1 disciplínu. První tři v disciplíně obdrží věcné ceny od sponzorů klubu a dále ceny, věnované firmou Arena. Na 50 m tratích pořadatelé ohodnotí též tři nejlepší závodníky v žákovské kategorii. Vítězové Memoriálu MUDr. Michala Čermáka (200 m znak muži) a Ondřeje Bureše (200 m motýlek muži) obdrží pohár. Nejlepší výkon v kategorii mužů a kategorii žen bude odměněn částkou 5.000,- Kč.

Stravování: je možné objednat přímo v restauraci plaveckého stadionu Podolí na tel: 737 218 596 paní Jana Malinová

Za pořádající klub USK Praha
Jaroslava Passerová